

Támogatás elszámolásaKérjük, hogy az elkészített anyagot **NE** tűzzék, fűzzék össze, **NE** legyen két oldalas!**1. A Támogatott adatai:**Név: **Petőfi Musical Stúdió Egyesület**

Cím (székhely, lakóhely): 1118 Bp., Iglói u.2

Levelezési cím, telefon: 1118 Bp., Iglói u.2 +36 30 324 8637

Adószám (adóazonosító jel): 18877166-1-43

Bankszámlaszám: OTP 11711041-22415543

Az elszámolásban szereplő számlákkal kapcsolatosan Áfa levonási jogosultsága van-e?

igen / nem / arányosítással (a megfelelő rész aláhúzendó!)

A támogatás összegéből az adóhatóság felé Áfa befizetést teljesített?

igen / nem (a megfelelő rész aláhúzendó!)

A kapcsolattartó személy neve és elérhetősége: Bősze Sándorné +36 30 324 8637

A csatolt számlákat kizárólag a Budapest XI. Kerület Újbuda Önkormányzata I-478/2/2018. sz. támogatási szerződésének elszámolásához használta fel:

-igen - nem (számlákon bontva, igazolva milyen arányban)

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Főpolgármesteri Hivatal Kisröptér tér 3		
Adószám: T-110-4/		
2019 JAN. 30 / 2019		
előszám:	melléklet:	oldal:
T-110-3/		61.

2019

10

2. Az Önkormányzattól támogatásként elnyert összeg: 500.000**3. A támogatási cél megnevezése: Petőfi Musical Stúdió 2018. évi működése****4. Elszámolási határidő: 2018. január 30.****5. Támogatás terhére elszámolt összeg összesen:**

500.000

6. Önerő terhére elszámolt összeg összesen: 44.000

A költségösszesítő pótlapok száma: 1 db

Budapest, 2019. év január hónap 28. nap

Bősze Sándorné

(cégszerű) aláírás

A keretezett részt az Önkormányzat tölti ki!



PETŐFI MUSICAL STÚDIÓ

PETŐFI MUSICAL STÚDIÓ
EGYESÜLET1118 Budapest, Iglói utca 2. 2/5.
Adószám: 18877166-1-43
OTP 11711041-22415543
Nytsz.: 01-02-0016417

www.petofimusicstudio.hu

ERK: 2079

IGAZOLÁSOK

1. Szakmai igazolás

A támogatás cél szerinti felhasználását igazolom

Dátum: 2019 FEBR 25. Aláírás:



[Handwritten signature]

A támogatás cél szerinti felhasználását az alábbiak miatt nem igazolom:

.....
Dátum: Aláírás:

2. Pénzügyi igazolás

Az elszámolás pénzügyi megfelelőségét 900.000- Ft összegben igazolom.

Dátum: 2019 MÁRC 05. Aláírás (ügyintéző):

Dátum: 2019 MÁRC 13. Aláírás (vezető):

[Handwritten signature]
[Handwritten signature]

Az elszámolás pénzügyi megfelelőségét az alábbiak miatt nem igazolom:

.....
Dátum: Aláírás (ügyintéző):

Dátum: Aláírás (vezető):

PPetőfi Musical Stúdió Egyesület
1118 Bp., Iglói u.2.

Budapest Főváros XI. kerületi Önkormányzat
Polgármesteri Hivatala
Dr. Hoffmann Tamás polgármester

Tisztelt Polgármester Úr !

Szeretnénk megköszönni, hogy a 2018-as évben is támogatta Újbuda Önkormányzata a Petőfi Musical Stúdió munkáját. Nagy öröm számunkra, hogy ebben az évben ismét Támogatási Szerződésben részesülhettünk.

Reméljük, hogy az immár 24. éve működő Petőfi Musical Stúdió a továbbiakban is részese lesz ennek a körnek, mert e nélkül létünk ellehetetlenülne, munkánkat folytatni nem tudnánk. A több, mint száz tagot számláló stúdió létalapja az Önök támogatása, hiszen ebből tudjuk fenntartani magunkat és a gyerekek, fiatalok számára a megfelelő képzést biztosítani.

Ez eltelt alatt a 23 év alatt több ezer fiatal kapott Újbuda Önkormányzata segítségével lehetőséget, arra hogy szabadidejét értelmesen töltsse el, hogy képezze magát, és olyan maradandó élményekkel gazdagodjanak, mint a Mária Evangéliuma és a Valahol Európában határon túli ősbemutatója, ami a mi nevünkhöz kötődik, (Marosvásárhelyi Nemzeti Színház, Nagyvárad Nemzeti Színház, Beregszászi Aréna), hiszen e rangos helyekre is az Önkormányzat támogatásával jutottunk el.

A stúdió elsődleges célja, hogy tanítványaink minél tartalmasabban töltsék el szabadidejüket, ne a csavargás, a kábítószerélvezet domináljon életükben, hanem délutánonként is megpróbálják magukat képezni, és a hozzájuk közel álló musical, rockopera műfaján keresztül a zene szeretetét elmélyítsük.

Stúdióink tagjai zömmel a hátrányos helyzetű tanulók, fiatalok közül kerülnek ki. Közülük sokan rossz anyagi körülmények között élnek, sok családjában munkanélküli az egyik vagy mindkét szülő, a csonka család is gyakori ill. a sok testvér. Sok a veszélyeztetett gyermek.

A stúdiónak nagy szerepe van a közösségi érzés kialakításában, a felelősségérzet elmélyítésében, hiszen a stúdió tagjainak meg kellett tanulniuk az alkalmazkodást, egymás segítségét, és azt, hogy akármilyen kis szerepe is van valakinek, és akárhány éves, a produkcióban mindenki egymásra van utalva és mindenki nagyon fontos.

Nagyon szoros barátságok szövődtek a tagok között, a korosztályi elkülönülések teljesen feloldódtak, megszűnt a kicsi, nagy, diák, tanár kategória, itt egy nagy család dolgozik együtt ugyanazért a célért.

A stúdió tagjai egész évben igen sokat dolgoznak, próbálnak, hangképzésre, beszédművelésre, táncpróbára, énekórára járnak, színpadi mozgást tanulnak. Rendszeresen szerepelnek különböző színpadokon. **Ezek az élmények meghatározóak a fiatalok életében, nagyon fontos, hogy hasznosan és igényesen töltsék el szabadidejüket.**

A további sikeres együttműködés reményében kívánok Önnek, családjának és az Önkormányzat minden dolgozójának eredményekben teli, boldog új évet!

Eddigi segítségét megköszönve, a további segítség reményében maradok tisztelettel:

Budapest, 2019. január 24.

Bősze Sándorné

Bősze Sándorné
a Petőfi Musical Stúdió vezetője



PETŐFI MUSICAL STÚDIÓ

**PETŐFI MUSICAL STÚDIÓ
EGYESÜLET**

1118 Budapest, Iglói utca 2. 2/5.
Adószám: 18877166-1-43
OTP 11711041-22415543
Nyisz: 01-02-0016417

www.petofimusicstudio.hu

BESZÁMOLÓ A 2018-AS ÉVRŐL

Köszönjük, hogy ebben az évben ismét részesei lettünk a támogatottak körének. Támogatásunk ellentételezéseként a Petőfi Musical Stúdió igyekezett minél több önkormányzati rendezvényen fellépést vállalni.

I. A TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉSBEN MEGÍTÉLT ÖSSZEG FELHASZNÁLÁSÁRÓL

A kapott támogatás (500.000 Ft) összegéből a koreográfus és a színészmesterség tanár tiszteletdíjának egy részét fedeztük. Idén nagy súlyt fektettünk a színészi munkára mind a kicsik mind a nagyok felkészülésében. Ezt igyekeztünk minél nagyobb összhangba hozni a koreográfiával. Kulcsembere ehhez Borosán Eszter, aki koreográfus és színészi végzettsége is van. Az órákat Potyó Krisztiánnal a stúdió rendezőjével összedolgozva terveztük meg.

Kutasi Borosán Eszter	Oktatás	2018.10.,11.	234.000
Kutasi Borosán Eszter	Oktatás	2018.12.	100.000
Potyó Krisztián	Kulturális képzés	2018.10.,11.,12.	210.000
KIADÁS ÖSSZESEN:			544.000
Pályázatban kapott összeg			500.000
Önerő			44.000
BEVÉTEL ÖSSZESEN:			544.000

II. KERÜLETI RENDEZVÉNYEKEN VALÓ RÉSZVÉTEL

Számos kerületi rendezvényen vettünk részt az év során

-Május 26.	Örmezei Pilnik	Örmezei szabadtéri színpad
-Június 2. de. kis táncosok, énekesek	Albertfalvi Mustra	Alb.Köz.Ház
-Június 2. du. nagyobbak egy órás gála	Albertfalvi Mustra	Alb.Köz.Ház

-Júniusban felléptünk volna a hagyományokhoz híven az Újbudai Könyvhéten egy 1 órás musical-összeállítással az Allee Szabadtéri színpadán. Sajnos az eső elmosta a rendezvényt

-Szeptember 15.	Örmező ünnepe	Örmezei Szabadtéri Színpad
-Nov.16.	Kapcsolj rá!	Alb.Köz.Ház
-Nov.17.	Albert Bál	Alb.Köz.Ház
-Dec.7.	Alb. Advent megnyitó	Petőfi Ált. Isk.
-Dec.8.	Albertfalvi Advent	II.János Pál Gimn.
-Dec. 12.	Adventi műsor	Kelenvölgyi Műv. Ház
-Dec. 20.	Karácsonyi műsor	Újbudai Idősek Háza

III. NÉHÁNY SZÓ A STÚDIÓ 2018-BAN VÉGZETT MUNKÁJÁRÓL

Ebben az évben 32 fellépésünk volt, ebből 10 kerületi színekből, 5 vidéki szereplés, 4 bemutató és néhány egyéb fellépés

Márciusban megünnepeltük iskolánk alapításának 190. évfordulóját. A nagyszabású gálán az iskola PMS tagjai nagy szerepet vállaltak, hiszen minden korosztály képviseltette magát az előadáson.

Áprilisi bemutatónk:

A nagyok új darabja a VIGYÁZAT ÉRZELMEK, Kortárs és XX.századi költők versei és kortárs dalok ötvözése egy mai középiskolai osztály gondjaival. További előadásokat szervezünk, legközelebb tavasszal láthatja a közönség a darabot.

Májusban ismét szerepeltünk az Őrmezei Szabadtéri színpadon, ahol évek óta részesei vagyunk az ünnepnek.

Júniusban a hagyományokhoz híven két műsorral is résztvettünk az Albertfalvi Mustrán. A két előadás között pedig az Európai Mobilitási Hét rendezvényén léptünk fel a Margitszigeten.

A kicsiknek a Gyermeknap kapcsán a CSODAKABÁT című musicalösszeállítás volt a nagy megmérettetés. Rengetegen léptek színpadra énekkel, táncsal és több nagyobb fiatal is segítette munkájukat énekével. Ebben az előadásban nagyon sok próza volt, ami nagy felkészülést igényelt, de jól vették a kicsik az akadályokat. Nagyon élvezték a felkészülést és az előadást, és a nézőknél is nagy sikert arattak, ezért decemberben újra műsorra tűztük a darabot. Az előadást – amit a Montázsban tartottunk – megnézték nagy örömmel a Petőfi Iskola diákjai és tanárai.

KAPCSOLJ RÁ! Dömös és Pilimarót után az Albertfalvi Községi Házban is előadtuk szórakoztató jellegű műsorunkat, amiben a nagyok megmutathatták, hogy különféle stílusokban és műfajokban is otthon vannak. Az összeállításban az operettől a kupléig, a musicaltől a rock számokig, a lírai daloktól a pörgős számokig minden szerepelt, és óriási sikert arattak vele a résztvevők.

A bemutatókon és a kerületi fellépéseken túl több rangos szereplésünk is volt.

Felkérést kaptunk a TRIANON című rockoperában való szereplésre. Koltay Gergely és Koltay Gábor új rockoperája az ország legszebb szabadtéri színpadán, a Hősök tere övezte szoborcsoport előtt felépített díszletrendszerben jeles, népszerű színészek és énekesek, valamint több száz közreműködő segítségével új, nagyszabású történelmi zenemű létrehozására vállalkozott.

A táncosok és énekesek között **tíz tagunk szerepelt, akik közül Varga Szabolcs és Varga Vivien szerepet is kapott a rangos színészek között.**

Az évet karácsonyi műsorokkal zártuk, hiszen decemberben egyik adventi és karácsonyi fellépés érte a másikat. 32 előadást tudhattunk magunk mögött az év során.

Immár hagyomány, hogy nyáron tábort szervezünk. Idén sajnos már nem tudtunk Csillebércen táborozni, mert bezárták a tábort. Idén a Velencei tónál tartottuk hagyományos táborunkat, ahol elkezdtük a bemutató, valamint az őszi időszak repertoárjának kidolgozását, előkészítését. Az Önök segítségével nélkül nem tudtuk volna megtartani a táborunkat. Még egyszer köszönjük a támogatást.

- A stúdió tagjait ebben az évben több tv produkcióba és színházi előadásba válogatták be

- Sztár a sztárban meg egy kicsi TV2 élő adásba beválogatták Varga Szabolcsot, aki megnyerte Vastag Tamás partnereként a versenyt. (akinek felesége Marsi Laura táncművész és szintén PMS tag volt) Tavaly a testvére Varga Vivien nyerte meg ugyanezt a versenyt!
- Az Eurovizios dalverseny a Dal 2019. versenyébe a több száz induló közül bekerült a harmincas döntőbe Nagy Boglárka. Az élő adást januártól láthatja a közönség.
- (Boglárka (már a Sztár a sztárba meg egy kicsi versenyben is szerepelt
- Varga Vivien megkapta a Hamupipóke című mesemusical főszerepét. A darabot 2018. November 30-án mutatta be a Játékszín és folyamatosan műsoron van.
- Valahol Európában - Pesti Magyar Színház: 4 gyereket is beválogattak
-Vanek Andor, Újvári Mátyás, Eményi Gábor és Bodnár Péter
- Marie Antoinette – Operettszínház Bodnár Péter gyermekszereplőként játszik
- A Trianon e rockoperában 10 fő szerepelt, szerepet kapott Varga Vivien és Varga Szabolcs
- Kovács Gyopár négy éve, testvére Kovács Harmat pedig 2018-tól szereplője az M2, Petőfi TV Holnap teli sorozatának, ugyanebben a sorozatban szerepel Nagy Boglárka is.
- A Magyar Színház Sun City előadásában szerepel Kovács Harmat, Kovács Gyopár és Nagy Boglárka
- Kovács Gyopár Kecskeméten a Beszélő köntösben játszik. Márciusban lesz a bemutatója a Liliomfi c. darabnak a Madách Színházban. amiben szintén szerepel.

21

IV. 2018-AS ÉV SORÁN A KÖVETKEZŐ FELLÉPÉSEINK VOLTAK

2018. 32 előadás (567 fennállásunk óta)

Dec.20.16.30.	Karácsonyi műsor	Újbudai Idősek Háza
Dec.15.16óra	Karácsonyi műsor	Pilismarót
Dec.14.14óra	A csodakabát	Montázs
Dec.12. 14óra	Karácsonyi műsor	Kelenvölgyi Műv.Ház
Dec.8. 11óra	Albertfalvi Adventi vásár	II.János Pál Gimn.
Dec.7.16óra	Albertfalvi Adventi vásár	Petőfi Ált.Isk,
Dec.6. 11óra	Mikulás műsor	Vadaskerti Iskola
Dec.5. 17óra	Budapesti Advent	Városháza Park, Üvegház
Dec.1. 12.45	Jótekonysági Adventi vásár	Millenáris
Nov.17.22.30	Albert Bál	Alb.Köz.Ház
Nov.16.18óra	Kapcsolj rá!	Alb.Köz.Ház
Szept.29.	Pilates Tábor gála	Velence
Szept.22.14.45	Pajkos utcai vigasságok	Pajkos u.Fesztivál
Szept.19. 16óra	Nyílt nap	Petőfi Ált.Isk,
Szept.15.16.40	Őrmező Ünnepe	Költők Parkja-Őrmező
Szept.15.12óra	Európai Mobilitási Hét	Oktagon
Aug.11.	Kapcsolj rá!	Pilismarót
Aug.4.	Kapcsolj rá!	Dömös
Jún.23. 20.30	Trianon-rockopera	Hősök tere
Jún.22. 20.30	Trianon-rockopera	Hősök tere
Jún.12.18óra	A csodakabát	Montázs
Jún.2. 16.15	Albertfalvi Mustra nagyok	Alb.Köz.Ház
Jún.2. 13.30	Tedd meg magadért!	Margitsziget
Jún.2. 10.55	Albertfalvi Mustra kicsik	Alb.Köz.Ház
Máj. 26. 17.30	Őrmezei Piknik	Őrmezei Szabad.Színpad
Ápr.28. 19.30	Vigyázat érzelmek!	Bakelit
Ápr.28. 15óra	Vigyázat érzelmek!	Bakelit

Ápr.27. 19.30 Vigyázat érzelnek!
Márc.14. 12óra 1848-as ünnepség
Márc.13. 17óra Petőfi 190.
Febr.23. 19óra Alapítványi Bál
Febr.9. 13.30 Farsang

Bakelit
Pilismarót
Klauzál
Petőfi Ált.Isk,
Petőfi Ált.Isk,



Kutasi-Borosán Eszter, 52945816
1138 Budapest
Népfürdő utca 35
Adószám: 69273223-1-41

Bank neve: CIB
Bankszámlaszám:
10700505-71104977-51100005

SZÁMLA

Sorszám: BE-2019-1

EVŐ:
Kutasi-Borosán Eszter
1138 Budapest
Népfürdő utca 2. 2. emelet 5. ajtó
Telefon: 18877166-1-43

Fizetési mód: átutalás
Teljesítés dátuma: 2018.12.31.
Kiállítás dátuma: 2019.01.01.
Fizetési határidő: 2018.12.31.

Leírás	Menny.	Egységár	Nettó ár	ÁFA	ÁFA érték	Bruttó ár
Kutasi-Borosán Eszter 1138 Budapest Népfürdő utca 2. 2. emelet 5. ajtó Telefon: 18877166-1-43	1 db	111 000	111 000	AAM	0	111 000
Kutasi-Borosán Eszter 1138 Budapest Népfürdő utca 2. 2. emelet 5. ajtó Telefon: 18877166-1-43	1 db	123 000	123 000	AAM	0	123 000
Összesen:			234 000		0	234 000

Alanyi adómentes: 0

Összesen:
234 000 Ft

A számla aláírás és bélyegző nélkül is érvényes!

Számla kibocsátója kisadózó.

Előadóművészi díj a Zp. Főv. XI. ker. Újvidék Önkormányzatának
2018/2/2018. sz. költségvetési rendje alapján
190.000 Ft összegben.

DI



Kutasi-Borosán Eszter, 52945816
1138 Budapest
Népfürdő utca 35.
Adószám: 69273223-1-41

Bank neve: CIB
Bankszámlaszám:
10700505-71104977-511C0005

SZÁMLA

Sorszám: BE-2019-3

EVŐ:
etófi Musical Stúdió Egyesület
18 Budapest
ILÓI UTCA 2. 2. emelet 5. ajtó
Adószám: 18877166-1-43

Fizetési mód: átutalás
Teljesítés dátuma: 2018.12.15.
Kiállítás dátuma: 2019.01.10.
Fizetési határidő: 2018.12.15.

leírás	Menny.	Egységár	Nettó ár	ÁFA	ÁFA érték	Bruttó ár
oktatás 2018/12 CSK	1 db	100 000	100 000	AAM	0	100 000
összesen:			100 000		0	100 000

Alanyi adómentes: 0

Összesen:
100 000 Ft

A számla aláírás és bélyegző nélkül is érvényes!

számla kibocsátója kisadózó.

Előadónak a Pp. 70v. XI. és LXXIV. §-a alapján
1-478/2/2018. é. költségvetési rendelkezése keretében 100.000 Ft
összegben.
D!



D!



Potyó Krisztián, 50852723
1053 Budapest
Királyi Pál utca 9. félemelet 4.
Adószám: 67850651-1-41
Telefon: +36-30-250-9435

Bank neve: CIB
Bankszámlaszám:
10700079-11724500-51100005

SZÁMLA

Sorszám: PK-2019-4

VEVŐ:
Petőfi Musical Stúdió Egyesület
1118 Budapest
IGLÓI UTCA 2. 2. emelet 5. ajtó
Adószám: 18877166-1-43

Fizetési mód: átutalás
Teljesítés dátuma: 2018.12.31.
Kiállítás dátuma: 2019.01.01.
Fizetési határidő: 2018.12.31.

Megnevezés	Menny.	Egységár	Nettó ár	ÁFA	ÁFA érték	Bruttó ár
Kulturális képzés 2018/10	1 db	94 000	94 000	AAM	0	94 000
Kulturális képzés 2018/11	1 db	58 000	58 000	AAM	0	58 000
Kulturális képzés 2018/12	1 db	58 000	58 000	AAM	0	58 000
Összesen:			210 000		0	210 000

Alanyi adómentes: 0

Összesen:
210 000 Ft

A számla aláírás és belyegző nélkül is érvényes!

A számla kibocsátója kisdóózó.

Elmárolva a 7p. Tóv. XI. sz. Újhegyi Óvoda
1-478/2/2018. n. költségvetési rendjele keretében 210.000 Ft
összegben.

21

2-478-3/2018

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről

Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata

Székhely: 1113 Budapest, Bocskai út 39-41.

Adószám: 157357462-43

Bankszámlaszám: 11784009-15511001

KSH-szám: 15735746-8411-321-01

képviseli: **dr. Hoffmann Tamás polgármester,**

mint támogatót nyújtó, a továbbiakban: **Támogató,**

másfelől a

Petőfi Musical Stúdió Egyesület

Székhely: 1118 Budapest, Iglói u. 2.

Bejegyzés száma: Főv. Tvsz. 7.Pk.60.052/2017/2.

Adószám: 18877166-1-43

képviseli: **Bősze Sándorné elnök**

mint támogatott, a továbbiakban **Támogatott**

között az alábbiak szerint:

1. Támogató az **I-478/2/2018** számon iktatott egyedi kérelem alapján, a Képviselő-testület 53/2018. (IV. 19.) XI. ÖK. sz. határozatának f) pontjában foglalt döntéssel támogatást nyújt Támogatott részére.
2. A Támogatott által benyújtott igénylésben foglaltak jelen megállapodás elválaszthatatlan részét képezik.
3. A támogatás kizárólag az alábbi célra fordítható:
Petőfi Musical Stúdió 2018. évi működése

A támogatási összeg az alábbi költségekre/kiadásokra használható fel:

- tiszteletdíjak,
- oktatói díjak,
- szolgáltatási díjak,
- technikai költségek,
- jogdíjak,
- szerzői díjak,
- díszletek beszerzése,
- kellék vásárlás,
- szállítási költség,
- CD-k, DVD-k, elemek patronok egyéb eszközök beszerzése stb.

A támogatott cél megvalósításának helye:

Budapest XI. kerület több helyszínen

A támogatással megvalósuló cél időtartama 2018. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig tart.

Egyebek:

A támogatás összegét Támogatott a fentiekben meghatározott céltól eltérően nem használhatja fel. Ezzel összefüggésben sem fordítható a támogatás összege adóhatóság felé fizetendő ÁFA, illeték, vagy közteher tartozás kiegyenlítésére.

Támogatott kijelenti, hogy

- 60 (hatvan) napon túl lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó-, vám-, valamint TB- és egyéb járulék tartozása) nincs,
- csőd-, felszámolási vagy végelszámolási eljárás alatt nem áll.

A támogatási szerződés 1. sz. mellékletét képezi a köztartozások, illetve csőd-felszámolás és végelszámolás eljárásról szóló nyilatkozat.

Nem fizethető ki a támogatás, illetve a megítélt támogatás kifizetését fel kell függeszteni, ha a Támogatott egy korábbi támogatással összefüggésben benyújtott lejárt határidejű elszámolása még nem került elfogadásra, illetve elszámolási- vagy visszafizetési késedelemben van.

Támogatott vállalja, hogy lehetőség szerint a megvalósítás helyszínén tájékoztató táblát helyez el, melyen feltünteti, hogy a támogatási cél a Támogatóval kötött támogatási szerződés alapján valósul meg. Amennyiben Támogatott rendelkezik honlappal vagy kiadvánnyal, akkor a támogatási szerződés hatálya alatt ezeken is fel kell tüntetnie támogatás tényét.

4. Támogató a 3. pontban rögzített cél megvalósítására **500.000,- Ft, azaz ötszázezer forint** vissza nem térítendő támogatást nyújt, kizárólag a Támogatott részére.
5. A kifizetés pénzáttalással történik a Támogatott **11711041-22415543** számú számlájára, melyet Támogató a **Támogatott által aláírt szerződés beérkezését követően teljesít.**
6. A támogatás felhasználásának, elszámolásának és ellenőrzésének szabályait Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Képviselő-testületének pénzeszközök átadásának, átvételének rendjéről szóló 25/2016. (XI. 22.) önkormányzati rendelete, valamint jelen szerződés tartalmazza.
7. **A támogatás felhasználása**
 - 7.1 Támogatott köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, és nyilvántartani, arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről Támogató megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni.
 - 7.2 Támogatott vállalja, hogy a kapott támogatással legkésőbb **2019. január 30-ig** elszámol (Támogatási szerződés 3. számú melléklete).

8. Az elszámolás rendje:

- 8.1 A Támogatott a támogatás felhasználásáról az alábbiak szerint köteles írásban elszámolni. Az elszámolásnak tartalmaznia kell:
 - a) a támogatási elszámoló lapot (Támogatási szerződés 3. számú melléklete)
 - b) a kifizetett célok megvalósulását bemutató szöveges szakmai beszámolót,
 - c) a támogatás felhasználását igazoló számláknak és az egyéb számviteli bizonylatoknak a másolatát,
 - d) a támogatási cél érdekében kötött szerződések/megrendelések másolatát,

- e) valamint a kifizetésekről szóló bankkivonatokat és kiadási pénztárbizonylatokat.
- 8.2 Az elszámolás minden egyes lapját (elszámoló lap, szöveges beszámoló, számlák másolatai, stb.) a Támogatottnak eredeti aláírásával szignálnia kell. Az elektronikus feldolgozás biztosítása érdekében az elszámolás minden oldalát egyoldalasan, A/4-es álló formátumban kell benyújtani.
- 8.3 Az elszámoló lap minden pontját olvashatóan, géppel vagy kézi formában nyomtatott betűkkel pontosan kell kitölteni. A Támogatottnak aláírásával igazolnia kell, hogy az elszámolásban foglaltak a valóságnak megfelelnek.
- 8.4 Minden esetben csatolni kell az elszámoló lapon feltüntetett költségeket megalapozó számlák másolatait, melyeket jól láthatóan, 1-től kezdődően sorszámmal kell ellátni és az elszámoló lapon ezekkel a sorszámokkal kell szerepeltetni. Az elszámoláshoz a támogatott nevére, címére szóló, a hatályos ÁFA törvényben meghatározott formai és tartalmi követelmények szerinti, a támogatási célnak megfelelő tartalmú, olvasható számlamásolatokat kell csatolni.
- 8.5 Az elszámoláshoz benyújtott számlák teljesítési dátuma a 3. pontban feltüntetett megvalósulási időszakra eshetnek.**
- 8.6 Nem magyar nyelvű számla esetében a számla teljes tartalmát le kell fordítani, a forint összeg számítása – melyet a számlán fel kell tüntetni – a felhasználás napján érvényes (melyet be kell csatolni) MNB hivatalos devizaárfolyamon történhet.
- 8.7 Ha a támogatás az ellátottak, résztvevők létszámához kapcsolódik, a felmerülő kiadások – benyújtott számlák összegei – arányosítással a támogatott létszámra vetítve számolhatók el. A számítás valóságát az elszámoláshoz csatolt könyvvizsgálói igazolással kell alátámasztani. Amennyiben a Támogatott könyvvizsgálatra egyébként nem lenne kötelezett, erről írásban nyilatkozatot kell benyújtania.
- 8.8 Az eredeti számlán a Támogatottnak fel kell tüntetni (másolást megelőzően) bélyegzővel vagy olvasható ráírással: „*Elszámolva a Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzatasz. támogatási szerződése terhéreFt összegben*”.
- 8.9. A támogatási cél megvalósulásáról szóló szöveges beszámolóban be kell mutatni, hogyan valósult meg az előzetes program- és költségtervezet.
Ha egy számla tartalmából egyértelműen nem állapítható meg a támogatás célszerű felhasználása, a kifizetés indokoltságát a szöveges beszámolóban fel kell tüntetni.
- 8.10. Amennyiben a Támogatott (a támogatási összeg kifizetése előtti nyilatkozata szerint) a támogatással kapcsolatosan ÁFA levonásra jogosult, a támogatás terhére csak az elszámoláshoz benyújtott számlák ÁFA nélküli összegét (nettó összegét) számolhatja el. Amennyiben a támogatott nem jogosult ÁFA levonásra, úgy lehetősége van a számlák bruttó – azaz az ÁFA összegét is tartalmazó – összegének elszámolására.
- 8.11 Amennyiben Támogatott részben vagy egészben nem tud elszámolni a kapott támogatással, a Támogató Pénzügyi és Jogi Bizottsága határozatban felszólítja a Támogatottat, hogy a teljes támogatási összeget illetve annak el nem fogadott részére eső támogatási összeget, kamatokkal növelve a Támogató részére 15 napon belül fizesse vissza.

9. A megvalósítás során esetleg felmerülő többletköltség Támogatottat terheli.
10. A támogatás a mindenkor hatályos vonatkozó jogszabályok, de különösen a közbeszerzési törvény és az ÁFA törvény szabályai szerint használható fel.
11. Támogató jogosult a támogatás felhasználását, illetve az abból megvalósítani kívánt célt ellenőrizni, ennek során Támogatottól az ellenőrzéshez szükséges adatokat, bizonylatokat bekérni, illetve a felhasználónál előre írásban egyeztetett időpontban és módon helyszíni ellenőrzést tartani.
12. Felek jogosultak jelen megállapodást 1 (egy) hónapos felmondási idővel megszüntetni (rendes felmondás). A felmondás csak írásban érvényes.
13. Támogatott súlyos szerződésszegése esetén Támogató jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani (rendkívüli felmondás). Ebben az esetben a Támogatott köteles a támogatás teljes összegét (az átutalás napjától számított, a Ptk. 6:48. §-ában meghatározott késedelmi kamattal növelten) Támogató bankszámlájára, a felmondást követően haladéktalanul visszafizetni. Súlyos szerződésszegésnek minősül különösen a támogatás összegének e szerződésben foglaltaktól eltérő felhasználása, a vállalt feladatok ellátásának azonnali, és indokolatlan megszüntetése, valótlan adatok, tények, körülmények közlése, az elszámolási kötelezettség megszegése, az ellenőrzés akadályoztatása, a jogszabályok, szakmai követelmények, nyilvántartási kötelezettségek, valamint - ismételt felszólítást követően - a szerződés szerinti tájékoztatási kötelezettségek elmulasztása. Támogatott szerződésszegése esetén legfeljebb öt évre kizárható az Önkormányzat által biztosított támogatási lehetőségekből.
14. Jelen támogatási szerződés mellékletét képezi a Támogatott valamennyi – jogszabály alapján beszédési megbízással megterhelő – fizetési számlájára vonatkozó, a Támogató Önkormányzat javára szóló beszédési megbízás benyújtására vonatkozó visszavonásig érvényes – a Támogatott bankszámla-vezető pénzügyi intézete által leigazolt – „Felhatalmazó levél” eredeti példánya (felhatalmazó levél a támogatási szerződés 2. számú melléklete). Támogató az azonnali beszédés jogát a szerződésszegés esetén azonnal gyakorolhatja.
15. Amennyiben Támogatott nem tudja teljesíteni jelen megállapodásban foglalt kötelezettségeit, erről haladéktalanul köteles Támogatót értesíteni, és köteles a támogatás teljes vagy részösszegét 15 (tizenöt) napon belül a Támogató bankszámlájára visszautalni, valamint 60 (hatvan) napon belül pénzügyi elszámolást készíteni. Az elszámolási határidő lejártát megelőzően önként teljesített visszafizetési kötelezettséget késedelmi kamat nem terheli.
16. Támogatott jelen megállapodás aláírásával tudomásul veszi, hogy
 - az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, jelen megállapodást, és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat;
 - Támogató a támogatás jelen megállapodásban foglalt közérdekű adatait (támogatott neve, támogatás célja, összege, a támogatott program időpontja, helyszíne) nyilvánosságra hozza (www.ujbuda.hu);
 - Támogató a jelen szerződéssel kapcsolatosan a közérdekű adatokra vonatkozó tájékoztatási és közzétételi kötelezettségének köteles eleget tenni;

- a támogatott civil szervezetek kötelesek a szerződés megkötésekor átadott dokumentumokban (szervezet bírósági bejegyzéséről szóló végzés, hatósági engedélyek, Alapító Okirat) bekövetkezett változásról 8 (nyolc) napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a szerződés módosítását kezdeményezni.

- a támogatásból nyújtott természetbeni juttatások illetve reprezentációs kiadások után fizetendő terheket a támogatás végső felhasználója fizeti meg.

17. Egyéb kikötések:

17.1 Támogatási cél kormányzati funkciója: 084031 – Civil szervezetek működési támogatása

17.2. Zálogjog kikötése, bankgarancia, óvadék: -

18. A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezéseit kell irányadónak tekinteni. Jogvita esetén a szerződő felek a Budai Központi Kerületi Bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.

19. Jelen támogatási szerződés az aláírás napján lép hatályba.

20. A Felek a jelen megállapodásban foglalt feltételekkel egyetértenek, azokat közösen értelmezték, és a megállapodást, mint akaratukkal mindenben egyezőt, cégszerűen jóváhagyólag aláírták.

Budapest, 2018.

Bősze Sándor

Támogatott

Petőfi Musical Stúdió Egyesület

Bősze Sándorné

PETŐFI MUSICAL STÚDIÓ
EGYESÜLET



Ellenjegyzte:

PETŐFI MUSICAL STÚDIÓ

1118 Budapest, Iglói utca 2. 2./5.
Adószám: 18877166-1-43
OTP 11711041-22415543
Nytsz.: 01-02-0016417

www.petofimusicstudio.hu

Vargáné dr. Kremzner Zsuzsanna

jegyző

2018 MÁJ 2 2.

2018 MÁJ 2 8.

Támogató

Újbuda Önkormányzata

dr. Hoffmann Tamás

polgármester



Pénzügyi ellenjegyző:

Soltész Erika

igazgató

2018 MÁJ 2 4.

R